

近日又闻休假新闻,然而多少年来,说起带薪休假,仍难逃此议——

如何才能不让休假变成“假休”

- 强制休假或涉嫌违法 制定细则需谨防矫枉过正
- 不舍得休还是不敢休 大半上海人未用完带薪假
- 提前告假不跟风扎堆 老外带薪休假理性深度游

>>>详见 A4-A5 版

天气:阵雨转多云 最低25℃
明天多云
最高31℃,最低25℃

星期天

2015年8月
16
星期日

国内统一连续出版物号 CN 31-0003
第 19538 期
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于 1929 年
·飞入寻常百姓家·

农历乙未年七月初三
今日32版
A叠新闻 / B叠C叠专副刊

习近平:坚决遏制重特大事故发生 坚决落实安全生产责任制 党政同责 一岗双责 失职追责

上海贯彻落实全国电视电话会议精神全面部署安生生产大检查大排查

天津港“8·12”瑞海公司危险品仓库特别重大火灾爆炸事故以及近期一些地方接二连三发生的重大安全生产事故,再次暴露出安全生产领域存在突出问题、面临形势严峻。血的教训极其深刻,必须牢牢记取。各级党委和政府要牢固树立安全发展理念,坚持人民利益至上,始终把安全生产放在首要位置,切实维护人民群众生命财产安全。要坚决落实安全

生产责任制,切实做到党政同责、一岗双责、失职追责。要健全预警应急机制,加大安全监管执法力度,深入排查和有效化解各类安全生产风险,提高安全生产保障水平,努力推动安全生产形势实现根本好转。各生产单位要强化安全生产第一意识,落实安全生产主体责任,加强安全生产基础能力建设,坚决遏制重特大安全生产事故发生。

>>A2

天津港特大火灾爆炸事故 遇难 112 人失踪 95 人

首次公布天津港消防人员遇难72人
今天将在核心区进行更大范围搜救

>>>详见 A2 版·要闻



来来来 重温弄堂生活

>>>详见 A6 版·上海新闻

今天上午,2015 豫园老上海弄里风情夜市活动在豫园商城中心广场举行,为期 15 天。弄堂口的烟纸店、似曾相识的储米

柜、葡萄架下的小竹椅……在此经典重现,唤醒人们心中最温馨、最难忘的记忆。
本报记者 周馨 杨玉红 摄影报道

今日导读

山阳山体滑坡 被埋64人 尚无生命迹象

>>>详见 A10 版·中国新闻

全由华人募资
历时一年建成

海外首座 抗战纪念馆 在旧金山开幕

>>>详见 A15 版·国际新闻

比较“安倍谈话”
和“天皇致辞”

首提“深刻反省” 天皇“敲打”安倍

>>>详见 A15 版·国际新闻

民族“电梯脑”一步步走向世界

——记上海新时达电气有限公司纪德法

中国梦·申城美

核心提示

上世纪末,新时达团队瞄准国际前沿的电梯控制技术方向,执着钻研,大胆创新,从仿造到突破,研制出属于中国的“电梯脑”——SmartCom II 电梯网络化智能专用电脑,将中国电梯业

带入计算机网络控制的新世界。本世纪初,新时达团队瞄准机器人产业广阔的前景与市场,集中力量和资源致力工业机器人的研究与设计,目前已全面启动控制器、软件系统、伺服系统

等机器人核心技术开发,两项成果被列入市重大技术装备研制专项。这个团队的领头人,就是民营科技企业家纪德法。

>>A3

台上姐妹情 台下越迷情

明星版越剧
《舞台姐妹情》
亮相上海大剧院

>>>详见 A11 版·文体汇